

## ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 15 листопада 2023 року**

м. Кропивницький

### **Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади**

**15 листопада** під головуванням заступника голови комісії – начальника управління з питань захисту прав дітей Тетяни Тимоховської відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про визначення способу участі у вихованні дитини – 1; про визначення місця проживання – 1; про надання дозволів – 9; про позбавлення батьківських прав – 2; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, – 16.

Розгляд питань про визначення способу участі у вихованні дитини та визначення місця проживання перенесено на наступне засідання комісії.

**15 листопада** заступник голови робочої групи з підготовки проєкту бюджету Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік – начальник фінансового управління Любов Бочкова провела погоджувальну нараду з головним розпорядником коштів, а саме заступником начальника управління освіти Євгенієм Серопяном з питання формування проєкту бюджету територіальної громади на 2024 рік по видатках на освіту, утримання закладів освіти та реалізацію заходів Програми розвитку освіти на 2024-2026 роки.

За результатами наради надані доручення головному розпоряднику щодо уточнення бюджетних запитів на 2024 рік.

### **Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика**

**15 листопада** в бібліотечній-філії № 16 міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького відбувся день інформації «Бібліотека. Книга. Інтернет».

Мета заходу: інформувати юнацьку аудиторію, допомагати і навчати орієнтуватися у потоці інформації, сприяти оволодінню навичками пошуку та використання ресурсів на різних носіях.

Під час заходу старшокласники дізнались багато цікавого про незвичайні бібліотеки світу, сучасні бібліотечні та інформаційні технології, електронні бібліотеки. Бібліотекарі запропонували переглянути слайдову презентацію «Інтернет – друг чи ворог?», взяти участь у диспуті «Книга в епоху інтернету: за і проти», продемонстрували віртуальну виставку «Нові часи – нова література».

**Питання соціально-економічного стану**  
**Житлово-комунальна сфера**

**15 листопада** інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Автолюбителів, Нижньої, Героїв-рятувальників, Великої Перспективної, Преображенської, Княгині Ольги, Євгена Плужника, Степана Чобану, Сугокліївської, Бучанської, Звенигородської та провулків Керченського, Фортечного.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 7 протоколів про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 11 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

**Освіта**

**15 листопада** головний спеціаліст відділу юридичного та фінансового забезпечення управління освіти Ірина Сидоренко провела онлайн-нараду-семінар для сестер медичних закладів освіти міста.

Розглянуті питання: про заходи профілактики інфекційного захворювання на гепатит А в закладах освіти; про проведення гігієнічних навчань з працівниками харчоблоків; про розробку примірного чотиритижневого меню на зимовий період.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**